

В городе Барнауле двое братьев предстанут перед судом по обвинению в совершении грабежа телефонов у несовершеннолетних подростков



Следственным отделом по Ленинскому району города Барнаул следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении двух родных братьев 29-ти и 20-ти лет. Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренных п. «а», «г» ч. 2 ст. 161 УК РФ (грабеж, то есть открытое хищение чужого имущества, совершенный с угрозой применения насилия, не опасного для жизни или здоровья, совершенное группой лиц по предварительному сговору).

По данным следствия, в один из дней июля 2021 года обвиняемые отдыхали на озере, расположенном в одном из садоводств города Барнаула. Увидев группу подростков, старший

из братьев попросил у 15-летнего юноши телефон якобы для того, чтобы позвонить. Поняв, что злоумышленник не собирается возвращать дорогостоящее мобильное устройство, подросток попытался его безуспешно отобрать. Отдыхающие граждане помогли вернуть телефон подростку. Однако уже на остановке общественного транспорта, применяя насилие, братья похитили 2 телефона у юношей, после чего скрылись.

В ходе предварительного следствия собраны достаточные доказательства причастности родственников к инкриминируемому им деянию, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором Ленинского района города Барнаула обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

*Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ
Людмила Рязанцева*

22 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1676903>